

社区文化很精彩,本地游好火爆,节日里总有坚守岗位的身影……

# 中秋节,我们这样度过

编者按:中秋三天小长假已过去,在这三天假期里,我们走亲访友、坚守岗位、旅游休闲、观看演出……不管是以哪种方式度过假期,丰富多彩的“节目”都将给这个假期添上了浓墨重彩的一笔。



演出现场。首席记者 韩蕾 摄

## 乡情文化浓

信阳消息(首席记者 韩蕾)“今天的节目真好看,你没来可是有点遗憾啊。”家住平桥区台北城上城的居民李女士给邻居打电话说,“有唱歌,有跳舞,甭提有多棒了。”

16日下午4时,由市文广新局、市群艺馆等单位主办的“我们的节日·中秋”2016年文化专业志愿服务进社区活动走进平桥区台北城上城小区,为这里的群众送上了一道丰富的节日文化大餐。

不到4时,台北城上城小区1号楼门前的广场上就坐满了前来观看演出的居民,虽然当天阳光充足,但很多居民已搬着凳子



演出现场。首席记者 韩蕾 摄

翘首企盼着演出开始。

婀娜多姿的旗袍秀、铿锵有力的男声独唱、温柔婉约的女声独唱……精彩绝伦的节目让居民看得眼花缭乱,演员们认真地演出,赢得了台下居民的阵阵掌声。

“我最喜欢看的是舞蹈《但愿人长久》,特别符合中秋的节日主题,不仅舞蹈编排得好看,

在这个小长假里,也为大家送上了节日祝福。”正在观看演出的居民王先生对记者说。

“没放假之前就知道有场演出要来我们小区,中秋节过完我就特地在家等着,看的出来整台演出节目都是精心挑选过的,非常符合假期的氛围。”居民李女士说,“这场演出让我过了个有文化气息的小长假,真棒。”

## 出游人气旺

信阳消息(首席记者 韩蕾)风景不仅仅在远方,这个中秋小长假,我市的乡村游特别火,不仅本市市民携家带口地去“乡村游”,同时也吸引了不少周边市的游客前来观光游玩。

郝堂村因为村庄错落有致,环境宜人,近几年名声大噪,中秋节不少市民都选择了在这里度过。初秋的郝堂层林尽染,小桥、流水、人家,让整个村庄别有韵味。在小河边嬉水,在村庄里骑自行车,

市民们玩得不亦乐乎。

“早就听说郝堂村的美景,很向往,今日一见让我更加喜欢了。”市民王先生来自驻马店市,因为喜欢信阳的环境,所以这个中秋节便带着家人来信阳度过,“郝堂村没有景点,但却处处是经典,就算是一个普通的阅览室都格外的有情调,让人看了心生宁静。”

在新县西河湾,原生态的村落也吸引了不少市民前来,大家纷纷拿出相机,拍照留念,想留下村庄最美丽的一幕。“中秋假期挨着

‘十一’,所以就市内转转。而且现在信阳的村落建设得越发漂亮,有特色,让我们不出门也能欣赏美丽的景色。”在新县游玩的市民小李说。

在浉河区的几处美丽乡村,满眼的绿色让村子生机勃勃,市民采摘瓜果蔬菜,回归田园生活,让整个中秋小长假即快乐又惬意。

“中秋只有三天假,原本就是团圆的节日,所以就没有出门玩。”17日上午,正在浉河区醉仙桥村游览的市民杨女士说,“信阳本身就有很多漂亮的村庄,带着家人一起来玩,也是很有趣的。”

## 坚守保畅通

信阳消息(见习记者 郭晓雨)中秋节,是一个团圆的节日。交警刘洋依然坚守岗位,保道路畅通,让更多的人平平安安地回家与家人团聚。

刘洋作为浉河勤务大队肖家湾中队的一名年轻交警,在工作两年多的时间里,每个中秋节他都坚守在疏导一线,没顾得上和家人吃过一顿中秋团圆饭。

上午9时许,不少市民都踏上了回家的旅途,刘洋却和平时一样,身穿警服,在中环路口,疏导着南来北往的车辆,使这些车辆能够井然有序地经过每个路口。

“从早上9时开始,车流量就非常大了,中环路口是羊山到市区的一条道路之一,很多回家出游的市民都要经过这里,所以交通的疏导很重要。”刘洋说。

据了解,随着中秋之夜前往百花园赏月、游玩的市民增多,从北京路去往羊山新区的车辆给中环路口带来很大的通行量,来往的车辆多了,刘洋肩上的责任也重了起来。“每逢此时,肖家湾都会全警上路执勤,确保道路安全畅通,而这一忙就要到夜晚十一二点。”刘洋说。

因为家距离自己执勤的地方太远,所以今年的中秋节刘洋无法与家人一起吃顿团圆饭,他只能匆忙地吃上几口工作餐,然后继续在路上执勤。“说不思念父母那是假的,看着别人都回家团圆,心里难免有些愧疚,但是相信我的家人是理解我的。”刘洋说。

其实刘洋只是交警中的普通一员,像他这样中秋节依然坚守在工作岗位上的交警还有很多。记者从市公安局了解到,除了少数交警留守在室内岗位上,几乎所有的交警都坚守在一线指挥疏导交通。刘洋告诉记者这是他身为一个交警的天职,“虽然团圆的日子无法和家人一起挺遗憾的,但是想到可以让每一个回家团圆的市民都安全到家,就觉得很值得。”



新县西河湾一角 首席记者 周涛 摄